



СПУТНИК МОЛОДЫХ-ДЕРЗАНИЕ

Завтра — День Советской молодежи. Это праздник юности, бодрости, здоровья. Советская молодежь будет в этот день не только веселиться, сознаться в силе, выносливости, мастерстве, но и рапортовать партии и народу о своих трудовых успехах.

Комсомольцы и молодежь района, как и всей нашей страны, трудятся, не покладая рук, чтобы досрочно завершить план второго года девятой пятилетки. Молодые земледельцы и животноводы активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР.

В весенне-полевых работах в районе приняло участие 29 комсомольско-молодежных звеньев по обработке почвы и посеву зерновых культур. Всей душой болели молодые хлеборобы за качественное и скромное проведение сева. Отличных успехов добились комсомольско-молодежные звенья совхоза «Пермяковский». Так, зено, возглавляемое механизатором А. А. Пегешевым, где селянами работали комсомольцы Анатолий Иванов, Иван Семенов и Анатолий Герасимов, заняло первое место среди агрегатов совхоза на севе. Второе место было присуждено также комсомольско-молодежному звену, которым руководил коммунист Ф. Г. Шебелев.

По-ударному трудились в горячие дни весенне-страды комсомольско-молодежные звенья Василия Пигальцева из колхоза «Правда», Леонида Митина из совхоза «Салаирский», Владимира Чуркина из совхоза «Родина», Сергея Доценко из совхоза «Моховский» и многие другие. Но борьба за высокий урожай юбилейного года продолжается. И сейчас молодые хлеборобы не жалеют сил, чтобы порадовать Родину весомым беловским караиваем.

Трудовой энтузиазм, творчество молодежи получили дальнейшее развитие после постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования».

Важная роль в изучении молодежью ленинского теоретического наследия принадлежит комсомольскому политпросвещению. В большинстве организаций политучеба молодежи проходила интересно и содержательно. И сегодня можно отметить организации совхоза «Родина», «Рассвет», колхоза им. Ильича, райбольницы.

В целях широкого привлечения молодых рабочих и кол-

ЗАВТРА —
ДЕНЬ
СОВЕТСКОЙ
МОЛОДЕЖИ

В упорном,
кипучем
и смелом
труде,
растя
и мужай,
хлеборобская
юность!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета
депутатов трудящихся Кемеровской области

Год издания 22-й ◆ Суббота, 24 июня 1972 г. ◆ № 76 (2633) Цена 2 коп.

Сенокосная страда

21 июня первым на поля вывел свой сенокосильный агрегат тракторист третьей бригады Сергей Каргин. В этот день опытный механизатор скосил 30 га костра, выполнив почти две нормы, на второй день — 20 га.

Не сегодня-завтра приступают к сенокосу механизаторы второй бригады. Колхоз предстоит заготовить 2000 тонн сена и столько же сена.

В. ДОЖДЕВ,
экономист колхоза
им. Ильича.

Первые десятки гектаров костра скосены 22 июня в колхозе «Правда».

На массиве, что находится недалеко от села Поморцева, вывели свои агрегаты механизаторы второй тракторно-полеводческой бригады Н. В. Ослоповский, Н. А. Ерисов и молодой тракторист А. Ф. Законнов.

Всего в хозяйстве 600 гектаров многолетних трав. (Наш корр.).

УРОЖАЙ БУДЕТ

Наша ферма возделывает 171 га картофеля. Размещены по хорошим предшественникам. Почти сто гектаров посажено на землях, вышедших из-под многолетних трав. Вся остальная площадь получила в достаточном количестве минеральной подкормки и органики.

Сейчас на картофельной плантации идет междуурядная обработка. Трактористы во-

главе со звеньевым Петром Ефремовым ежедневно окучивают по 25—30 гектаров. Словом, у наших картофелеводов есть все условия для того, чтобы в этом году получить высокий урожай картофеля.

И. ШИРОКОВ,
управляющий третьей
фермой подхоза
«Гурьевское».

Не первый год соревнуются коллективы совхоза «Родина» и «Пермяковский». Включилась в соревнование в честь 50-летия образования СССР и молодежь этих хозяйств. Позавчера молодые животноводы комсомольско-молодежной бригады Н. С. Моисеева из совхоза «Пермяковский» побывали в совхозе «Родина». Они были гостями в комсомольско-молодежной бригаде И. Л. Костюкова.

Подробно о встрече двух молодежных коллективов мы расскажем в одном из ближайших номеров «Ленинского знамени».

НА СНИМКЕ: молодые доярки совхоза «Родина» беседуют с пермяковскими животноводами.

Фото В. ЧЕНЦОВА.



Окончание на 2 стр.

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

На шахте «Сигнал» вот уже третий месяц идет освоение мощного угледобывающего комплекса 2-МКЭ.

Об успехах коллектива горняков, обслуживающих его, красноречиво говорит такая цифра: по данным на 20 июня добыто 12 653 тонны сверхпланового угля.

Вместе с многоопытными шахтерами комплекс успешно осваивают молодые забойщики. Среди них особенно отличаются комсомольцы Геннадий Алехин, Михаил Витман и молодой горняк Петр Попов.

Все они посвящают свой трудовой вклад наступающему празднику советской молодежи.

Р. НОВОЖИЛОВА,
секретарь комитета
комсомола.

Наславу трудились молодые земледельцы колхоза «Правда» в период весенне-посевной кампании. Постоянно высокой выработки добивались трактористы Владимир Громов и Владимир Терех, селянчики Василий Смольянинов и Михаил Инжуватов, шофер Владимир Матюшин. И сейчас, после посевной, они работают также добросовестно, как в горячие дни весенней страды.

С хорошими показателями встречают свой праздник молодые доярки Валя Романова и Люба Кендялова. В социалистическом соревновании в честь 50-летия СССР они не отстают от опытных животноводов. Под стать им работает и свинарка, комсомолка Зоя Новикова. Поросыта, за которыми ухаживает Зоя, прибавляют ежесуточно в весе более чем на 500 граммов.

Т. МАТЮШИНА,
секретарь комсомольской
организации колхоза
«Правда».

Кто сегодня впереди

Надои молока

Сведения на 22 июня с. г.

В первой колонке цифр — надоено за 21 июня, во второй — за эту дату прошлого года (в кг от коровы).

СОВХОЗЫ:

«Рассвет»	12,2	-0,2
«Бачатский»	11,9	-0,7
«Моховский»	11,8	+1,4
«Горский»	11,8	+1,4
«Гурьевский»	11,3	+1,3
«Н.-Пестеревский»	10,9	-0,5
«Пермяковский»	10,6	-0,3
«Салаирский»	10,5	-
«Родина»	10,2	-0,5
«Беловский»	8,2	-0,9

КОЛ. ОЗЫ:

«Россия»	11,1	+0,2
«Кузбасс»	10,7	+2,4
Им. Ильича	10,7	+0,3
«Правда»	10,1	+0,9
«Сибирь»	10,0	+0,7
Им. 21 партъезда	9,9	-0,9
По управлению	10,9	-

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 июня 1972 года в 10 часов дня в райисполкоме состоится очередная сессия районного Совета депутатов трудящихся. На рассмотрение сессии выносится вопрос «О мерах по улучшению охраны природы в районе».

Исполком райсовета.

У ЮНОГО ПЛЕМЕНИ ЯСНАЯ ЦЕЛЬ—

В. СОЛОМИН
ПЕСНЯ ЮНЫХ

Смелые, юные люди
В жизни воинственные идут,
Ждут их рабочие будни.
Сталны подруги ждут.
Чтобы с дороги не сбиться,
Цели застеной достичь,
«Учиться, учиться,
учиться», —
Нам завещал Ильин!
Все нам отныне подвластно.
Недра, моря, небеса,
Труд, вдохновенный,
прекрасный,
Всюду творят чудеса.
В космос открыты дороги...
И в межпланетный полет
Юных романтиков многих
Пылкое сердце зовет.
С фабрик, заводов и пашен
В светлом занавесе идем
Следом за партией нашей
Ленинским верным путем,
В сердце наше сохранился
Пламенный Ленин's клич:
«Учиться, учиться,
учиться», —
Нам завещал Ильин.



СПУТНИК МОЛОДЫХ—ДЕРЗАНИЕ

Окончание. Нач. на 1 стр.

Любая Кендялова и Валерий Романов из колхоза «Правда».

Выполняя поручения партии, комсомольские организации района проводят определенную работу по увеличению продовольственного производства, быт брошен клич «Пятилетие—ударный труд, мастерство и поиск молодых». В рамках этого движения проходит «Весенний смотр научно-технического творчества юношеских подростков». У нас в движении «Пятилетие—ударный труд, мастерство и поиск молодых» участвуют различные категории работников: механизаторы, животноводы, строители. Старая традиция проводить профессионально-технические спартакиады среди шоферов, трактористов, дюрок, соревнования комсомольско-молодежных гуртов, азеньев, агрегатов, экипажей.

В настоящее время в районе работают и соревнуются между собой шесть комсомольско-молодежных гуртов. Хорошо показалась молодежь добились девушки комсомольско-молодежного гурта колхоза «Кузбасс» в составе Филипповой, Макаровой, Журавлевой, Русайской. В боях Апекина — секретарь комсомольской организации соревнований идут молодые дяди Любовь Мальцева из сокольской, Антонина Калединская — вожак маховской молодежи, Александра Лавинская — секретарь комсомольской органи-

зации «Сельхозтехники», Татьяна Матюшина — секретарь комсомольской организации колхоза «Правда». Петр Карагачев — секретарь комсомольской организации колхоза им. Ильинца, многие другие активисты, которые по-настоящему умеют зажигать сердца на селе и овладевшие ею техническими профессиями. Но по-высшему мастерству, привлече-

нию молодежи к техническому творчеству невозможно без ее достаточной общеобразовательной подготовки. Поэтому необходимо и впредь развивать все формы учебы молодежи, в том числе заочное обучение, укреплять сеть учебно-консультационных пунктов.

Успех в работе комсомольских организаций во многом зависит от воинов молодежи, от привильного подбора комсомольских наставников и животноводов к своему празднику. Апереди —

снова напряженный труд. В честь 50-летия образования СССР юноши и девушки взяли повышенные социалистические обязательства, наметили проведение немало полезных мероприятий. И чтобы осилить намеченные на юбилейный год рубежи, снова наступает задуманные планы предстоит еще многое по-работать.

Г. БЕЛИЯЕВ,
секретарь РК ВЛКСМ,

Юрий Усов.

Много заявлений на-
кануне Дня советской молодежи поступило в комитет ВЛКСМ со-
юзов в колхозах с просьбой принять в
комсомол. И лучшие были при-
няты.

Комсомольцами стали
молодые рабочие сов-
хоза «Маховский» Па-
вел Клаус и Виктор
Самсонин.

В. ГУЦЕЛОВА.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- ♦ Более половины населения нашей страны — молодые люди до 30 лет, 26 миллионов юношей и девушек объединяет Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи.
- ♦ Тысячи лучших представителей советской молодежи принимают участие в коллегии по управлению государством.

СЧАСТЛИВАЯ СУДЬБА

СУДЬБА Вали Захарова сложилась не совсем обычно. Многие ее сверстники окончили школу в селе, уезжают в город, а она — наоборот. Родилась и выросла в городе, а теперь и мысленно не может покинуть полюбившиеся пермяковские улицы, просторы полей, что начинаются в нескольких метрах от невысокого крылечка их дома.

Рассказывает Вали о Пермьях вдохновенно, нередко упоминая имя Сергея Есенина, словно он родился здесь и именно об этих местах писал в своей замечательной поэме «Анна Снегина»:

Село, значит, наше — Радово. Дворов, почитай, два

Тому, кто его оглядывал. Приятственны наши места.

— Приехала, — вспоминает она, — гости к бабушке и, несколько раз побывав на животноводческой ферме, твердо решила стать дояркой...

А было тогда Валентине всего 16 лет. В кармане, рядом с ним, свидетельством об окончании восьми классов, лежал еще новенький комсомольский билет.

— Тоненькая, хрупкая, — рассказывают о ней дядки, — не верилось, что сможет она справиться с нелегкой работой перевоживших их неудачи.

В СТРЕТИЛИСЬ мы в обычный трудовой день. Теперь уже помощник бригадира животноводов Валентина Афанасьевна Захарова имеет самое непосредственное отношение. Возглавляя внутрисоюзную работу с молодежью, она, прежде чем отправить ребят в город, несколько

коров в районе. Оней писали в газете.

Многое изменилось с того первого дня, но прежним осталась ее характер. Как и тогда, торопится Вали вечерами в сельский клуб, с задорной комсомольской песней едет в составе агитбригады в соседнее село. Радуется каждому успеху своих сверстников, перевоживает их неудачи.

В СТРЕТИЛИСЬ мы в обычный трудовой день. Теперь уже помощник бригадира животноводов Валентина Афанасьевна Захарова имеет самое непосредственное отношение. Возглавляя внутрисоюзную работу с молодежью, она, прежде чем отправить ребят в город, несколько

раз беседовала с каждым.

Сияющая была Валентина еще и потому, что в этот день вместе с директором клуба Галиной Пермяшкиной купила она радиолу. Мысленно строила уже планы интересных вечеров отдыха молодежи, танцевала и цитировала со сцены любви-мые строчки:

Привет тебе, жизни
дениница!
Встаю, одеваюсь, иду.
Дымком отдаёт
росиница,

На яблонях белых в
саду.
Я думаю:
Как прекрасна
Земля
И на ней человек.

Прошло три года с тех пор, как Валентина Захарова впервые подошла к корове, подошла не с той стороны... А сегодня ее имя с уважением произносят руководители совхоза, с любовью — сверстники. А она все такая же тоненькая, хрупкая и нежная. Но еще более вдохновенная и пецеальная.

В Маховском детском саду у всех ребятишек подготовительной группы появились вторая мама. Это имя заслуженно носит Надежда Михайлова. А дети становятся из всех сил быть похожими на любимую воспитательницу. И поэтому не случайно подготовки, как их называют в саду, отличаются опрятностью, любовательностью и большой активностью во всех детсадовских делах.

На снимке: Н. М. Ефременко с детьми.
Фото В. ЧЕНЦОВА.

ЖИТЬ И БОРОТЬСЯ, КАК ЛЕНИН

Была у девочки мечта. Подруги после уроков играли в школу, больницу, магазин, изображая то строгих педагогов, то добрых врачей, то вакцинных продавцов, которые скользко хотят, стольк и могут есть печенье и конфет. А Галия бежала в свой огород. Там на грядках показывались первые маленькие ростки огурцов, лука, редиса. Девочка гладила пальцами нежные листочки и радовалась: ого, как выросли! Сегодня они уже куда больше, чем были вчера. Каждый поникший стебелек приводил Галию в ужас. И она, в который раз, принималась поливать, подкармливать, накрывать всходы, укрывать их. Ее никого не утомляло время, проведенное у грядок. Час, второй, третий пролетали незаметно. И если бы однажды (а Галия очень верила, что это так и должно быть) вся эта зелень на грядках сразу же поднялась и плоды набрали силу, она бы не удивилась, не побежала звать на поселу о чуде, а привела бы как естественный результат своего большого труда и желания.

Прошли первые дни знакомства с новым делом. И появилась та самая нужная и большая работа. Примесь больших вызовов на дом, беседы и лекции на фермах, в раскомандировках, оформление там же работы прибывающих вдвоем. Годы учебы пролетели быстры. Изменяясь мечты ради дела, которое в то время было нужно, она, не утомляясь, оставила матеря. Решала поступить в Беловское медицинское училище, чтобы быть поближе к дому.

Годы учебы пролетели быстры. Изменяясь мечты ради дела, которое в то время было нужно, она, не утомляясь, оставила матеря. Решала поступить в Беловское медицинское училище, чтобы быть поближе к дому.

Накануне открытия дверь небольшого здания колхозного медпункта, Галина Ивановна Уткина мысленно видит на его месте просторную больницу и своих будущих коллег — врачей, у которых так же, как и она, на улицах родного колхоза.

Н. НЕФЕДОВА.

Работать после окончания училища Галия направили в родной колхоз имени Ильинца.

Часто вечерами, когда в медпункте почти никого не было, Галия в фельдшерском халате медленно обходила свой кабинет, внимательно осматривала и представляла себя в большой освещенной множеством ламп операционной со склоном лица в руке и непременно спасающей жизнь человеку, как когда-то спасала от гибели свою первую опытную растения.

Однослышанье встретили Галию в новой должности как-то очень просто. Для большинства из них двадцатилетний фельдшер Галина Ивановна оставалась такой же босоногой девочкой, какой была почти десять лет назад.

— Представляется, до слез было однажды, — говорит Галия, — когда однажды пришла на фер-

МАРШРУТ АГИТБРИГАДЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С радостью встречаются землемеры совхоза «Салавирский» Леонид Митин. После окончания агрономического факультета в Краснодарском институте, в котором он учился, Митин поступил в ВЛКСМ. Весной 1971 года он стал секретарем комитета ВЛКСМ совхоза им. Ильинца. Тогда он, несмотря на то что не имел никакой специальной подготовки, начал работать в колхозе. И вот он, настолько раз, изменился, что осуществил задуманные планы предстола в ряды КПСС.

НА СНИМКЕ: Л. Митин.

Фото В. ЧЕНЦОВА.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

А. ПРЕЛОВСКИЙ.

МОЛОДОСТЬ

Да, молодость не терпит

Серых буден!

Ей нужен подвиг.

И она права!

Пусть наломает дров,

Но это будут

Хорошие и жаркие дрова.

Да, молодость не терпит

Недоверья

К ее мечтам,

Надеждам и делам!

Сна уходит,

Стуком отчай двери

Судьбы переломили

пополам.

Ее решения партии

Призывают;

В тайге, где лед,

Где сунут лес зима,

В железный грунт

Она вбивает саны,

На этих санях выстроит

дома.

Ее страна,

Ее земля вскориала!

Славяща жизнь

С надеждами земли,

Она достроит в будущее

мира

Мосты, что деды

Недоверили,

Она поискает

На горах и реках,

Растят сады,

Иль тянет провода...

И в стройках, в бояхах

В середину века...

Ее призвание, цель

и правота!

Так продолжалось почти до конца учебного года выпускного восьмого класса. Но вдруг заболела Галина мама. Боясь

однослышанье встретили Галию в новой должности как-то очень просто. Для большинства из них двадцатилетний фельдшер Галина Ивановна оставалась такой же босоногой девочкой, какой была почти десять лет назад.

— Представляется, до слез было однажды, — говорит Галия, — когда однажды пришла на фер-

му и вновь появилась на ее месте просторная больница и ее будущие коллеги — врачи.

Умело ведет программу учительница Вероника Алексеевна Косякова. Мастерски исполняют песни механизатор Виктор Иванов, работница клуба Лиза Ноговицына, бухгалтер Галия Меркулова, бурилки аплодисментами награждают зрителя Виктора Мельхиина, В. И. Трынкина, Виктора Деревянкина.

В период сенокоса агитбригада вновь побывает в всех отделениях совхоза. А в первом — поездки в села соседних хозяйств.

Одновременно участники художественной самодеятельности готовят новую программу, чтобы показать ее землемер

● На приз клуба «Кожаный мяч-72»

И СНОВА—МЯЧ В ИГРЕ

На стадионе «Локомотив» г. Белова состоялись очередные игры на приз клуба «Кожаный мяч-72» по старшей возрастной группе ребят 15-16 лет. В них приняли участие семь команд: «Сибирь-1» (Щебзаводская средняя школа № 209), «Шахтер-1» (Бачатская средняя школа), «Шахтер-2» (районный Дом пионеров), «Старт-1» (спецшкола), «Вымпел-2» (Бачатская восьмилетняя школа № 1), «Чайка-1» (Артыштинская средняя школа № 163), «Сигнал» (Старо-Пестеревская средняя школа).

Упорно сопротивляются старо-пестеревцы. Первый период заканчивается со счетом 0:0. Игрошки уходят на перерывы. Нам видно, как тренер команды «Чайка-1» Иван Васильевич Ефимов (этую команду он тренирует уже пятый год, неоднократно выступал с ней на первенстве Кузбасса, где она занимала призовые места) собирает игроков вокруг себя и дает последнее указание.

Начинается второй тайм. Артыштинцы с первых же минут идут в стремительную атаку. Защитники «Сигнала» не могут сдержать нападающих. На третьей минуте Анатолий Малыров открывает счет. Всего вторая половина игры проходила с преимуществом артыштинцев. Вратарю старо-пестеревцев еще трижды пришлось вынимать мячи из своих ворот.

Счетом 4:0 побеждают артыштинцы.

В результате финальных игр места распределились так. Первое — завоевала «Чайка-1» (Артышта), второе — «Сигнал» (Старо-Пестерево) третье — «Шахтер-2» (Дом пионеров) четвертое — «Старт-1» (спецшкола), пятое — «Шахтер-1» (Бачаты), шестое — «Сибирь-1» (щебзавод) и седьмое место «Вымпел-2» (Бачаты).

Заключительное построение. Секретарь РК ВЛКСМ Беляев Г. А. вручает на вечное хранение переходящий кубок и диплом РК ВЛКСМ команде «Чайка-1» (пос. Артышта) и желает ей дальнейших успехов в областном розыгрыше кубка ДСО «Урожай».

25 июня состоятся футбольные соревнования среди юношей на кубок районной газеты «Ленинское знамя».

В. КУРГАНОВ.

Комбайн-малютка

Комбайн-малютка создан сотрудниками опытного конструкторского бюро Сибирского научно-исследовательского института сельского хозяйства. Ширина полотна машины немногим более метра, предназначена она для уборки урожая на селекционных делянках. Эта работа обычно требует много тяжелого ручного труда.

Первый опытный образец машины в прошлом году испытывался в Омске и получил в целом положительную оценку селекционеров. Сейчас изготовлена новая, значительно усовершенствованная модель. Конструкторы выехали с ней в Краснодар, комбайн-малютка будет испытываться на делянках кубанских селекционеров.

Редактор П. П. МОЛОДОВ.

ЖИВУТ РЕБЯТА В ЛАГЕРЕ

Рядом с питомником лесхоза «Пермяковский» в живописном уголке на берегу Ини расположился лагерь труда и отдыха учащихся Каракансской восьмилетней школы.

За 21 день пребывания в нем, ребята не только отдохнут, но и окажут большую помощь лесхозу по уходу за саженцами сосны и тополя.

В режиме дня ребят четыре часа труда, остальное время суток — отдых. К их услугам волейбольная площадка, теннисный корт и настольные игры. Учтены пожелания любителей художественной литературы и захватывающих футбольных баталий.

В планах руководителя группы Эльзы Егоровны Маудер — соревнования рыбаков, шахматистов и шашистов, интересные и содержательные беседы, художественная самодеятельность.

Ребята поступили так, как подобает настоящим рыцарям. Жить они будут в па-

латках, которые вы видите на верхнем снимке. Девочки расположили свои раскладушки в уютном домике, вторую половину которого занимает кухня. Но готовить завтраки, обеды и ужины для ребят будут повара Пермяковской столовой.

Уже в первый день пребывания в «Муравейнике» — так называли ребята свой лагерь — в лесопитомнике появилась широкая полоса, очищенная от сорняков и сыгранных десятки шахматных партий. На переднем плане нижнего снимка как раз и запечатлена «схватка» Валерия Гоменко (он слева) и Пети Лаврищева. Судя по встречу командир отряда Юрий Баталов.

Весь отряд, насчитывающий 20 человек, разбит на три звена и во главе каждого — звеньевый. Ответственный за состояние спортивной работы назначен Петя Павлов.

Так и живут эти мальчишки и девчонки в своем «Муравейнике», бронзовея от солнечных лучей. А в питомнике живо тянутся к свету, освобожденные ими из плена сорняков, деревца.

Н. АЛЕКСАНДРОВ.
А. ЗАГУМЕННИКОВ.

Я мысленно бываю часто там...

Я мысленно бываю часто там,
Где от ворот
Бежит тропинка к речке
И бабушка моя по вечерам
Сидит, платком накрывшись,
на крылечке.
В закатный час слабеет гул моторов
И все сильнее песни за рекой
Звенят, в ушах обрывки разговоров,
Как будто я вздрогнул часок-другой,
А уезжать не собирался даже,
Как будто мысли не было такой.
Помыт, поблеск,
К празднику наряжен
Наш домик с покосившейся трубой.
И жаль давно уехавшему мне,
Его покинуть вселению сейчас..
Вот слышу мать.
В вечерней типине
Бедет знакомый с детских лет рассказ
Н. ПИСКАЕВ.



В мире интересного

ЛЕТАЮЩИЙ АВТОМОБИЛЬ

Американский изобретатель Молт Тейлор продолжает свои разработки летающего автомобиля. И надо сказать, что добился существенных успехов. Его последняя двухместная модель «Аэрокар-III» обладает видимыми характеристиками: при двигателе мощностью 143 лошадиные силы она имеет крейсерскую скорость

в полете 210, на земле — 96 километров в час, расход топлива в воздухе около 30 литров в час.

На земле «Аэрокар» представляет собой небольшой автомобиль типа «жук» с прицепом. Превращение прицепа в крылья и хвост самолета и закрепление пропеллеров занимает всего 15 минут. Единственным

вспомогательным предметом является обычный гаечный ключ. Включение двигателя осуществляется ключом зажигания, а для взлета нужно перевести обычный рычаг коробки передач в нейтральное положение и отпустить тормоза. Рулевое колесо превращается в рычаг управления самолетом.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

24, 25 июня с 10 часов утра на площади «Пиверма» пос. Бабанаково

ПРОВОДИТСЯ БАЗАР

На базаре будет представлен большой выбор товаров весенне-летнего ассортимента.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Партком и правление колхоза «Сибирь» извещают о скоропостижной смерти директора Бековского Дома культуры

СЫРКАШЕВА

Тимофея Ивановича и выражают соболезнование родным и близким по-коиного.



Наш адрес:

Индекс: 652601

Белово Советская, 8



Телефоны: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

ОП 12291
Тираж 6790 экз.
Заказ № 4157
Типография г. Белово